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Λάβατε αυτό το μήνυμα επειδή έχετε εγγραφεί στο ενημερωτικό δελτίο του έργου μας ή
επειδή η διεύθυνση email σας προέρχεται από δημόσια διαθέσιμα στοιχεία επικοινωνίας

στο διαδίκτυο.

Training registry of the 
Modern Business Services sector

 ΓΙΝΕ ΜΕΡΟΣ 
ΤΟΥ ΜΗΤΡΩ�ΟΥ
Το Μητρώο Υπηρεσιών είναι ένας χώρος που
δημιουργήθηκε για όλους όσους θέλουν να
αναπτύξουν τον εαυτό τους, να μοιραστούν
γνώσεις ή να υποστηρίξουν άλλους στην
απόκτηση νέων δεξιοτήτων.

Μπορείτε να συμμετάσχετε με διάφορους
τρόπους – ως συμμετέχων στην εκπαίδευση,
εκπαιδευτής, πάροχος υπηρεσιών ή εργοδότης.

Σχεδόν 700 διαφορετικές υπηρεσίες
κατάρτισης από την Πολωνία, την Κύπρο και
την Ιταλία έχουν ήδη εμφανιστεί στο Μητρώο.
Πρόκειται για μια δυναμικά αναπτυσσόμενη
βάση δεδομένων - η προσφορά σας μπορεί
επίσης να συμπεριληφθεί σε αυτήν.

Γνωρίζατε ότι....;
Ως πάροχος κατάρτισης ή εργοδότης,
περισσότεροι από ένας υπάλληλοι του
οργανισμού σας μπορούν να διαχειριστούν το
προφίλ της εταιρείας; Είναι αλήθεια! Κατά κανόνα,
οι υπηρεσίες αυτού του τύπου επιτρέπουν τη
δημιουργία μόνο ενός προφίλ ανά οργανισμό, κάτι
που μπορεί να είναι προβληματικό σε
περιπτώσεις όπου, για παράδειγμα, ο
εργαζόμενος που διαχειρίζεται τον εταιρικό
λογαριασμό βρίσκεται σε διακοπές, αρρωσταίνει ή
απλώς αλλάζει εργασία. Στην περίπτωση του
μητρώου μας, προσπαθήσαμε να το κάνουμε
καλύτερο! Εργοδότης Αφού δημιουργήσετε ένα
προφίλ για τον οργανισμό, γίνεστε ο διαχειριστής
του προφίλ. Άλλα άτομα από τον οργανισμό σας
μπορούν να δημιουργήσουν λογαριασμούς στην
πλατφόρμα με τον ίδιο τύπο προφίλ (πάροχος
υπηρεσιών εκπαίδευσης ή εργοδότης) και να
ενταχθούν στον οργανισμό σας που υπάρχει ήδη
στο σύστημα (επιλέγοντάς τον από τη λίστα
οργανισμών που είναι διαθέσιμοι στο σύστημα).
Για να αποφευχθεί πιθανή κακή χρήση, ο
διαχειριστής του προφίλ του οργανισμού πρέπει
να αποδεχτεί το αίτημα του νέου χρήστη για
ένταξη στον οργανισμό. Ελπίζουμε ότι αυτή η
λειτουργία θα αποδειχθεί χρήσιμη!

>> Επισκεφτείτε το Μητρώο <<
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Η ASEV και η MARR ξεκινούν το εργαστήριό τους
Ένα εργαστήριο σχετικά με τη χρήση εργαλείων Εικονικής Πραγματικότητας (VR)
στη διαδικασία κατάρτισης ξεκινά στην Τοσκάνη στις 6 Ιουνίου. Η εκδήλωση
διοργανώνεται από την Agenzia per lo Sviluppo Empolese Valdelsa (ASEV), έναν
από τους εταίρους του έργου, η οποία θα φιλοξενήσει τους συμμετέχοντες στην
έδρα της στην Έμπολι, μέσω της Πιοβόλα. Το εργαστήριο θα διαρκέσει έως τις 14
Ιουλίου και θα περιλαμβάνει 50 ώρες πρακτικών δραστηριοτήτων. Θα
συμμετάσχουν 10 συμμετέχοντες, οι οποίοι θα εργαστούν πάνω στην εφαρμογή
εκπαίδευσης σε ήπιες δεξιότητες σε περιβάλλον VR. Το έργο βασίζεται στην
προσέγγιση «μάθηση μέσω της πράξης», επομένως έχει δοθεί ιδιαίτερη έμφαση σε
ασκήσεις και διαδραστικές μορφές εργασίας. Παρόμοιες δραστηριότητες ξεκινούν
στην Πολωνία ταυτόχρονα.

Στις 9 Ιουνίου, ο Οργανισμός Małopolska (MARR) θα ξεκινήσει τα εργαστήριά. Οι
συνεδρίες θα πραγματοποιηθούν στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας, στην οδό
Kordylewskiego 11 στην Κρακοβία, και θα διαρκέσουν έως τις 30 Ιουνίου. Και οι
δύο εκδηλώσεις αποτελούν μέρος ενός έργου για την ανάπτυξη αποτελεσματικών
μεθόδων εκπαίδευσης χρησιμοποιώντας VR και την εφαρμογή τους σε διάφορες
χώρες-εταίρους.

Σύντομα, και οι υπόλοιποι εταίροι θα διεξάγουν παρόμοια εργαστήρια.

 Διεθνή συνέδρια

ASEV σε διεθνές συνέδριο

‘The Future of Education’
ASEV, εταίρος του έργου, θα συμμετάσχει στην 15η έκδοση του διεθνούς
συνεδρίου «The Future of Education», που θα πραγματοποιηθεί στις
26-27 Ιουνίου 2025 στη Φλωρεντία (Ιταλία). Το έργο αξιολογήθηκε θετικά
από την Επιστημονική Επιτροπή του συνεδρίου, η οποία εκτίμησε την
καινοτομία και την πρακτική εφαρμογή του. Ως αποτέλεσμα, η περίληψη
που εκπόνησε το ASEV έχει επισήμως συμπεριληφθεί στον κατάλογο
των υποψηφίων για το πρόγραμμα της εκδήλωσης. Κατά τη διάρκεια της
εκδήλωσης, θα παρουσιαστούν οι λειτουργίες που αναπτύχθηκαν στο
πλαίσιο του έργου, συμπεριλαμβανομένων των σύγχρονων τεχνολογιών
VR/AR και του μητρώου υπηρεσιών εκπαίδευσης, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο μέρος του έργου. Μπορείτε να  βρείτε περισσότερες
λεπτομέρειες σχετικά με την εκδήλωση στην ιστοσελίδα του
διοργανωτή.. 

Η Dekaplus θα είναι παρούσα
στο συνέδριο στη Λευκωσία!

Ήδη στις 5 Ιουνίου 2025, η DEKAPLUS,
εταίρος του έργου, θα συμμετάσχει στο
διεθνές συνέδριο «VR, AR και AI: Ρόλος στην
Ανώτατη Εκπαίδευση», που διοργανώνεται
από το Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας (CSI)
στη Λευκωσία της Κύπρου. Η εκδήλωση είναι
αφιερωμένη στις τελευταίες τάσεις και την
ανάπτυξη της ψηφιακής τεχνολογίας. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει παρουσιάσεις
από ηγέτες του κλάδου σχετικά με τον
ψηφιακό μετασχηματισμό και εργαστήρια για
την εφαρμογή ψηφιακών στρατηγικών σε
διάφορους τομείς. Η συμμετοχή στο συνέδριο
ταιριάζει απόλυτα με τους στόχους του έργου
μας, το οποίο προωθεί καινοτόμες
προσεγγίσεις στη διοίκηση και τον ψηφιακό
μετασχηματισμό στις επιχειρήσεις.

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις που εκφράζονται είναι αυτές του συγγραφέα ή
των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού

Εκτελεστικού Οργανισμού για την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.

Ακολουθήστε μας εδώ:

Εγγραφείτε ως εκπαιδευτής για να διεξάγετε εκπαιδεύσεις και να
παρακολουθείτε την πρόοδο των μαθητών σας

Εγγραφείτε ως πάροχος υπηρεσιών για να καταχωρίσετε
προσφορές στο Μητρώο MBSS

Εγγραφείτε ως εργοδότης για να εγγράψετε εργοδότες σε
προσφορές εκπαίδευσης

Εγγραφείτε ως χρήστης που επιθυμεί να εγγραφεί σε προσφορές
εκπαίδευσης

Συμμέτοχος

Εργοδότης

Πάροχος υπηρεσιών

Εκπαιδευτής

Θέλω να εγγραφώ ως νέος πάροχος υπηρεσιών

Θέλω να ενταχθώ σε ένα υπάρχοντα Πάροχο Υπηρεσιών

Επιλέξτε Πάροχο Μαθημάτων


